

Знакомство с новой наукой оказалось удачным

23.05.2017

□

22 мая в 4-х классах школы №72, расположенной в районе Филевский парк, состоялось вводное занятие по биологии.

Ознакомительное занятие провела с четвероклассниками учитель биологии Н.Г. Шептыкина. Учащиеся познакомились с темами и разделами учебника «Введение в биологию» А.И. Никишова, а затем выполнили практическое задание, изготовив при помощи пластилина модели молекул простых и сложных веществ, а также познакомились с работами нынешних пятиклассников. Члены кружка «Юный химик» продемонстрировали несколько интересных опытов и представили проект «Стимуляторы роста».

Ребята активно участвовали в беседе, отвечали на вопросы. Урок прошел в атмосфере творчества и доброжелательности. Биология – очень интересный предмет, и в следующем году школьники с удовольствием приступят к его изучению.

Евгения Кошкина

Фото: школа №72

Адрес страницы: <http://filevsky-park.mos.ru/presscenter/news/detail/6020565.html>

[Управа района Филевский парк](#)